### 中航技: 决战决胜 时不我待

本报讯 四季度,中航技持续探索"高质量发 展"实践路径,全力以赴"走出去、请进来",促成 交、保交付,与航空工业厂所通力协作、全力攻坚, 锚定全年任务目标不放松。截至目前,已超额完成 全年用户的交付经营计划指标。

2023年, 航空军贸战线全体人员将以昂扬的斗 志,实干担当、拼搏奋进,向全年工作圆满收官奋 起攻关,持续推动航空军贸高质量发展。

(赵希玉)



### 一飞院: 积极主动 分工协作

本报讯 面对四季度科研生产经营任务, 航空工业一飞院环控救生系 统试验室进行全要素"一本帐"管控,对标对表提前识别风险,统筹调 配缓解资源瓶颈,全员积极主动不甘落后,每个人心中憋着一股劲。型 号科研试验及产品研发试验并行开展,各项目负责人有条不紊开展工作, 技术骨干统筹指挥,有的监控试验运行状态,有的紧盯实时测试数据, 各岗位分工协作,现场气氛紧张而有序,大家团结协作,为完成2023年 的工作成绩主动冲刺,全力高质量完成年度科研任务。

(白俊丽 刘锋)

## 制动公司:抢时间 抓进度 确保各项任务完成

本报讯 四季度是完成全年工作的关键时期, 航空工业制动全 体干部职工正以时不我待的紧迫感,全力冲刺年度总目标。

各级党组织和广大党员把决战四季度,决胜全年度作为坚定拥 护"两个确立",坚决做到"两个维护"的实际行动,进一步树牢抢 的意识,拿出争的动能,积极推进主题教育工作走深走实;各条战 线加足马力抢时间、抓进度,全体干部职工凝心聚力、加压奋进, 主动聚焦科研生产经营及改革重点难点问题,制定措施,探索解决 问题的方法, 提升工作效率, 确保各项任务全面完成, 努力答好科 研生产经营和深化改革"两张答卷",为加快推动公司高质量发展作 出新的更大贡献。

(赵晨)



本报讯 当前,航空工业航宇第二批 主题教育已全面启动,同时,公司科研生

对照目标 细化任务

航宇: 科学统筹

产经营任务已进入全面冲刺阶段。 在航宇党委的坚强领导下,全体干部 职工牢牢把握"学思想、强党性、重实践、 建新功"总要求,以学促干,决战决胜,以"高 质量发展"为主题,以"兴装强军"为首责, 以"守住不发生系统性风险"为底线,按 照航宇"八个持续"工作思路,大力推动 低成本、高质量和可持续发展, 并全方位 对标找差距,形成冲刺四季度的强大合力,

确保高质量完成全年各项任务。

完成生产科研任务

(冯楠)

## 光电所: 务求实效 力争抓细抓实

本报讯 进入四季度以来, 航空工业光 电所全体干部职工振奋精神, 鼓足"拼"的 劲头,迎难而上,型号攻坚上向着"35832" 的年度目标全力以赴。

坚定"干"的状态,对型号研制、市场竞争、 成本压降等重大、重要、重点工作, 风险再 识别、困难再剖析、举措再策划、任务再分解, 力争抓细抓实,务求实效;拿出"抢"的精神, 全力抢研制任务、抢产品交付、抢合同落地、 抢市场订单,坚决完成年度各项任务。

(李方亮)

## 江航:满足客户需求 推进各项工作

本报讯 为落实均衡生产要求,确保 2023年批产研发需求,为2024年生产任 务提前做好保障,进一步提升合同履约率, 航空工业江航积极组织全体员工开展"攻 坚四季度,奋斗正当时"活动。

江航持续完善"生产部抓总、总装厂 牵头、各系统保障"的生产管理机制,制 定具体措施,党员带头冲锋在前,充分发 挥技术系统、质量系统、零组件、外购件 等配套系统支撑作用,全体计划员、保管 员加班加点,深入服务生产车间一线,把 计划下达给各主制单位,进一步加强计划 驱动, 更好满足客户需求, 为顺利完成四 季度科研生产既定指标吹响冲锋号角。

(花业婷)

# 千山: 以严实作风

本报讯 航空工业千山以经营业绩考核 为牵引,以价值创造为主线,团结协作,勇 克难关,确保今年各项考核指标和重点工作 任务圆满完成。

面对严峻的科研生产任务, 在三季度提 前识别出全年任务产出风险,提前开展全年 产出任务模拟配套工作,以上线配套拉动采 购交付;以高质量均衡交付为目标,开展攻 坚竞赛,以竞赛促生产,以业绩提质效,同 时调整资源配套,实现目标与能力、措施与 结果的同频共振;为进一步提升质量,实施 低级错误整顿专项活动,通过规范设计文件 模板,利用信息化手段加强评审,加强 CBB 建设等一系列措施,最大限度实现"一次做好" 的质量目标;坚持创新发展理念,加强能力 提升和降本、提质、增效, 完成各项考核指 标和重点工作任务。 (张京睿)



### 强度所: 扛起"兴装强军"首责 勇担领先创新使命

本报讯 航空工业强度所围绕集团公司"高质量发展" 主题, 扛起"兴装强军"首责, 勇担领先创新使命, 决战 决胜四季度科研生产任务。

以型号研制为牵引,统筹部署、体系支撑,持续开展 关键技术攻关,确保完成 AG600、ARJ21-700、C919 等 型号研制任务,有力推进型号研制进程;以科技创新为抓手, 完善强度领先创新体系,加速全国重点实验室建设,推进 科研项目收官, 持续培育高水平科技成果, 全力打造强度 领域国家战略科技力量。

(汤淇)









# 争分夺秒抢时间 全力冲刺四季度

进入四季度,全年工作到了冲 刺收官的关键时期。面对重点难点 任务, 航空工业天飞各生产单位统 筹谋划、狠抓落实,力保年度任务 圆满完成。

技术中心党支部围绕年度重点 任务、"保A"工作,结合能力提升 攻坚战目标任务,多措并举激发全 员干事创业激情,展现技术领军人 才工作作风。四季度, 技术中心全 体将聚焦重点、盯住关键、狠抓落实, 高质量完成科研创新、飞机技术准 备、"揭榜挂帅"、技术攻关、型号 研制、信息化建设等重点难点工作; 同时深入生产一线, 服务解决现场 技术问题,完成试修、在修飞机接 装等系列工作,确保年度各项工作 任务圆满完成。

冲刺四季度, 总装厂统一思想、 鼓足干劲、全员发力, 用实际行动 严控过程管理。针对后续任务进行 细化分解、明确责任, 既要巩固前 期取得的经验和成效,坚定信心不 动摇, 又要正视当下存在的问题和 短板, 切实通过细化流程管控、质 量责任到人、故障分析量化等措施, 科学倒排周期,穿插调配工序,充 分挖掘好现有资源潜力,全力以赴 保障年度生产任务的完成。同时加 强安全生产管控、质量过程监控、 全员后勤保障,用全年生产任务的 完成检验主题教育开展成效, 以实 际行动大干四季度,为全年生产任 务做最后的冲刺。

部装厂聚焦年度任务, 主动担 当作为,深入开展主题教育,全力 决战四季度。通过党员先锋队、"党 建+安全""党建+质量""党建+



精益"等形式,进一步发挥党员的先 锋模范作用,促进责任再落实、任 务再落实。把开展主题教育与生产 经营紧密结合起来,促进生产经营 工作的提升。开展"我为工艺找差距" 活动,做到"一对一"记录查询、"点 对点"批次监控、"面对面"解决问题, 安排技术组专人专岗全力为一线生 产保驾护航,全面梳理四季度生产 任务,紧密围绕年度目标,精细生 产计划,强化任务落实,工作速度 与工作质量同步推进, 做到关键时 刻"冲上去"、任务面前"顶上去", 誓保全年任务完成。

四季度,液压件厂以主题教育 为契机,以新时代航空工业高质量 党建工程"1122"工作体系为科学 指引,充分发挥自身优势,合理部 署,将理论学习成效转化为全体干 部职工攻坚克难的实践动力。针对 各项重点任务,分厂推行"第一时 间"理念,形成"部署一实施一跟 踪一监督"的循环机制,坚持"问 题不过夜",认真研究解决措施,加 快推进落实方法。在部署上再督促, 在行动上再加压,以不等不靠主动 出击的姿态, 抓紧重点、盯住关键, 瞄准目标、合力攻坚,着力推动全 年任务的高质量完成。

# 安大召开四季度干部大会

本报讯 10月12日,航空工业 安大召开四季度干部大会,分析总结 前三季度工作,对四季度工作进行了

会议分别从环形件行业标杆企业 对标分析、计划拉动提升交付效率和 十大质量提升工程项目分析等方面, 对各自领域工作开展情况进行了汇 报,并对各单位完成全年任务提出要

会议通报了公司前三季度生产经 营指标完成情况,对公司下一步工作 提出了要求, 充分认识目前发展面临 的机遇、挑战和风险,聚焦年度核心 任务和重点工作;坚定信心,全力以 赴完成年度各项指标;进一步强化党 建引领, 抓好主题教育; 强化干部作 用发挥, 在挑战和困难面前不断成长 进步, 进一步明确任务目标, 细化措



施方案,坚定发展信心,用更高效的 管理方法,为全年任务的完成努力奋

会议要求,要做好员工思想引导, 关注骨干人才队伍作用发挥。做好总 结提炼, 总结经验教训, 迎接新的挑 战。加强工作系统性,细化工作标准, 弘扬艰苦奋斗、敢于创新、勇于拼搏 的精神,解放思想、团结一致,实现 公司"十四五"新的辉煌。 (王威)

## 中航信托加速布局 资产服务信托

| 史汝洁

今年6月1日,《关于规范信托 公司信托业务分类的通知》正式施 行,目前距离三分类新规落地已有4 个多月。中航信托在资产服务信托 领域积极突破,明确创新转型方向, 完善业务机构, 走专业化、体系化发 展道路,截至2023年8月,中航信 托资产服务信托管理规模已超 1300 亿元。

### 家族信托超 500 亿元 推出多单行业创新型业务

中航信托作为行业内财富管理、 家族信托的先行者, 在财富管理信 托领域积累了丰富的实践。其中, 家族信托规模超500亿元, 跻身行 业第一梯队。

中航信托依托专业化、平台化、 科技化管理体系, 在行业中推出多 个创新型服务案例,包括知识产权 为核心信托财产的家族信托、上市 公司员工股权激励信托、产业投资 型家办家族信托等。

### 以场景筹划为引领 推动信托财富管理转型升级

为服务更多民生需求场景,中 航信托与券商、律所、会所达成深 度合作,依托定制型家族治理、企 业薪酬激励等全链条财富管理服务, 推出服务于普通家庭的"鲲禧"家

庭服务信托、服务于个人财富管理 需求的"鲲瀛"财富管理服务信托, 以及服务于企业家客户的"鲲柏" 企业家综合服务信托。

围绕"以场景筹划为引领的受 托服务之路",通过多元化定制服务 满足委托人综合性财富管理需求, 推动财富管理本源受托服务的转型 升级,为人民美好生活贡献一份信

### 充分激活服务功能 信托守护人民群众美好生活

中航信托在行业中先后推出首 单"双受托制"物业管理服务信托、 房屋交易保障服务信托、社区基金 会管理服务信托、房屋经纪居间服 务费监管服务信托等, 围绕关系人 民切身利益的"安家"场景持续探 索服务信托模式。

为进一步发挥信托的"服务" 功能和使命,中航信托持续探索, 在航空产业链应收账款处置、薪酬 递延管理、餐饮行业预存资金管理、 养老机构预付费管理以及残障设备 捐助等领域持续深耕,进一步发挥 信托的社会价值, 在守护美好的道 路上不倦追求。

作为国家金融体系的重要组成 部分,中航信托将充分发挥信托制 度优势,履行社会责任,继续彰显 金融担当。